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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce     XXXX                    

2 Splnění cílů práce XXXX                        

3 Teoretická část práce XXXX                        

4 Praktická část práce XXXX                        

5 Formální úprava práce XXXX                        

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
 
Studentka se v bakalářské práci zabývá zpracováním komunálního odpadu v Nové Bani. 
V úvodu je vytyčen cíl práce. 
V teoretické části shrnuje studentka legislativu, která se týká dané problematiky. Jsou zde 
uvedeny právní předpisy Evropské unie. Následuje přehled legislativy České a Slovenské 
republiky, protože studentka je občanem Slovenské republiky a porovnání přístupů obou 
států. Největší rozdíl je v tom, že ve Slovenské republice mají tzv. Recyklační fond, který 
nemá obdobu nejen v rámci Evropské unie, ale na celém světě. 
Další část je věnována komunálnímu odpadu a problematice hierarchie nakládání s odpadem. 
 
Praktická část začíná popisem města Nová Baňa, jeho geografické umístění. Studentka uvádí 
demografický rozbor města, ke kterému využívá údaje z května 2011. V tomto roce proběhlo 
ve SR sčítání obyvatelstva. 
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Velmi dopodrobna je zde zpracován současný stav systému nakládání s komunálním 
odpadem v tomto městě. Systém je vžitý již několik let. Např. každý rok je zpracován tzv. 
Kalendář tříděného odpadu, viz. str. 41. 
Ale vždy je co vylepšovat. A tak studentka připravila dotazník, aby zjistila rezervy v tomto 
systému. Dotazník byl předložen studentům střední školy a pomocí sociální sítě byl přístupný 
všem obyvatelům. Tento nápad předložení dotazníku považuji za originální a hodnotím velmi 
kladně. 
Výsledky, které vyplývají z dotazníků jsou zapracovány do návrhů vylepšení současného 
stavu. Práce je vhodným způsobem doplněna grafy, vlastními fotografiemi a mapkami. 
 
Stylisticky i jazykově je práce zvládnuta na dobré úrovni.  
 
Obsah práce splňuje zadané téma a cíl, který byl stanoven. 
 
 
 
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
 

Jaká byla Vaše spolupráce s představiteli města Nová Baňa? 
Využije město výsledky Vaší práce v praxi? 

 
 
 
 
Klasifikace oponenta bakalářské práce:  A – výborně  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Uherském Hradišti dne 30. 5. 2012 
 
         
       …………………………………... 
        podpis oponenta bakalářské práce 
 
 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


